

ACTA N.º 10

**----- ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA
NO DIA DEZASSETE DE MAIO DE DOIS MIL E SETE: -----**

----- Aos dezassete dias do mês de Maio do ano de dois mil e sete, nesta Vila de Odemira, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se a Reunião Ordinária da Câmara Municipal, tendo comparecido para o efeito, os Senhores: António Manuel Camilo Coelho, Cláudio José dos Santos Percheiro, José Alberto Candeias Guerreiro, Manuel da Silva Cruz, Carlos Alberto Silva Oliveira, Abílio José Guilherme Bejinha e Helder António Guerreiro, o primeiro Presidente e, os restantes, Vereadores desta Câmara Municipal, tendo assistido à reunião o Chefe da Divisão Financeira, Salustiano Loures Lourenço. -----

----- **APROVAÇÃO DA ACTA N.º 9, DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL EM 03-05-2007** :- Em primeiro lugar, procedeu-se à distribuição de fotocópias da acta n.º 9, da Reunião Ordinária da Câmara Municipal, realizada em 03-05-2007 que, depois de lida e aprovada, por unanimidade, foi devidamente assinada. -----

----- **1. - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA** -----

----- Pelas catorze horas e depois de verificada a presença de todos os membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, aberta a reunião. -----

----- **1.1. - INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO** -----

----- 1 - Intervenção do Senhor Presidente -----

----- MARÇO -----

----- Dia 8 - Deslocou-se a Almada, acompanhado pela Dr.ª Rute Palma da Divisão de Contencioso e Assessoria Jurídica, onde reuniram com o Dr. João Abreu, advogado, que está a acompanhar o processo relacionado com o Relatório produzido pela IGAT – Inspeção Geral da Administração do Território, na acção inspectiva ordinária, que a mesma entidade levou a

cabo no Município em 2006.-----

----- Da parte da tarde, conjuntamente com os Senhores Presidentes das Câmaras Municipais dos Municípios atingidos pelas Intempéries em 2006, reuniram todos com os Senhores Secretários de Estado, Adjunto e da Administração Local e do Ordenamento do Território e das Cidades, no sentido de ser avaliado o apoio a prestar e sob que forma, a cada um dos territórios atingidos. -----

----- Dia 9 – Procedeu à abertura e participou no Colóquio “Pensar Ambiente”, realizado no auditório da Biblioteca Municipal José Saramago, em Odemira, o qual abordou neste dia o tema do Abastecimento de Água. -----

----- Dia 10 – Participou no Colóquio “Pensar Ambiente”, realizado no auditório da Biblioteca Municipal José Saramago, em Odemira, o qual abordou neste dia o tema “Resíduos Sólidos Urbanos”. -----

----- Procedeu à abertura das “Jornadas da Juventude”, evento de promoção de iniciativas jovens e trabalhos dos agrupamentos escolares, entre outras vertentes, as quais tiveram lugar no Cais de Odemira. -----

----- Procedeu ao encerramento do Colóquio “Pensar Ambiente”, o qual decorreu no auditório da Biblioteca Municipal José Saramago em Odemira. -----

----- Dia 11 – Reuniu com o Administrador da Frupor, empresa produtora de hortícolas no Concelho, onde foram abordados os principais problemas com que se debate a empresa e onde foi tomado conhecimento da produção em curso, a qual segundo o referido administrador, tem mercados europeus que a consideram excelente. -----

----- Dia 12 – Participou em algumas iniciativas nas “Jornadas da Juventude”, organizadas pelo Município e com a participação de outras entidades, com destaque para os Agrupamentos Escolares do Concelho. -----

----- Participou na inauguração pública do Centro Sócio-Cultural de Brejão, na Freguesia

de S. Teotónio, a qual decorreu em clima de grande expectativa e com a presença de muita população. -----

----- Dia 14 – Deslocou-se a Aljezur, onde no edifício dos Paços do Concelho decorreu uma reunião com os Presidentes das Câmaras Municipais de Aljezur e de Vila do Bispo, onde foi discutida uma proposta de eventual Portaria, a publicar para a área do Parque Natural do Sudoeste Alentejano e Costa Vicentina, em termos de Pesca Lúdica aplicável aos residentes, nos termos e no seguimento da reunião havida com o Senhor Secretário de Estado da Agricultura e Pescas e do Desenvolvimento Rural, informada em reunião anterior do Executivo. -----

----- Presidiu à reunião do Conselho Geral da Fundação Odemira em representação do Município, a qual debateu a estratégia a seguir para alargar os horizontes da área de actuação da Fundação, tendo sido aprovados por unanimidade, a criação de uma “Unidade de Missão”, formada por alguns Conselheiros e, ainda a subscrição pelos Conselheiros que o desejassem fazer de um reforço do Património em dinheiro, por forma a aumentar esse mesmo património.-

----- Dia 15 – A convite do Agrupamento Vertical de Escolas de Odemira, visitou a iniciativa promovida pela mesma entidade, denominada “Expofuturo”, a qual decorreu na zona do Cais de Odemira.-----

----- Dia 16 – Recebeu nos Paços do Concelho, Sua Excelência o Secretário de Estado do Desenvolvimento Regional, estando acompanhado de alguns dos Senhores Vereadores e equipa que acompanhava o referido Governante. Foi explicitada a estratégia de base que o Município pensa ser essencial implementar em zonas de baixa densidade do Município, com vista à sua eventual candidatura ao “Programa PROVERE”. Esta estratégia está articulada com os Municípios de Ourique, Castro Verde, Almodôvar, Mértola e Alcoutim. -----

----- 2 - Intervenção do Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira -----

----- 7 de Maio - Esteve presente numa acção de formação acerca de Detecção e Prevenção

de Erros e Fraudes nas Autarquias Locais. -----

----- 10 de Maio – Esteve presente na inauguração da Festa da Juventude.-----

----- 11 de Maio - Esteve presente numa acção de formação acerca do Zoneamento do IMI.

----- 12 de Maio – Esteve presente na inauguração do Centro Social do Brejão. Mais tarde deslocou-se a um convívio da Associação de Caçadores do Almogrove em Valverde.-----

----- 15 de Maio – Esteve presente numa reunião no Governo Civil de Beja, acerca das Lojas do Cidadão, 2.^a geração.-----

----- 16 de Maio – Esteve presente numa reunião com Sua Excelência o Secretário de Estado do Desenvolvimento Regional.-----

----- 3- Intervenção do Senhor Vereador Cláudio José dos Santos Percheiro -----

----- Solicitou mais uma vez, a informação relativa às obras em curso e a realizar por administração directa, concursos públicos, ajustes directos e concursos limitados. -----

----- Solicitou ainda informação sobre as obras de construção da Piscina Municipal, uma vez que teve informação que se estaria a proceder a demolições interiores. -----

----- Solicitou também informação, face ao tempo decorrido, próximo de um ano, sobre o concurso público dos diversos seguros do Município, sem que se conheça qualquer resultado. --

----- **1.2. - INTERVENÇÃO DO PÚBLICO**-----

----- 1. António Miguel Ramos Paixão – Reclamação sobre a implantação de Reservatório GPL, sito em Brejo dos Pinheiros – Vila Nova de Milfontes.-----

----- António Miguel Ramos Paixão, residente em Brejo dos Pinheiros, lote 3, fracção D, em Vila Nova de Milfontes, compareceu na reunião de Câmara, expondo um problema relativo à instalação de um depósito de gás (GPL), nas traseiras do seu lote, sito em Brejo dos Pinheiros, Vila Nova de Milfontes, cujo assunto já havia sido exposto à Câmara, por escrito, tendo esta entidade, em sequência da referida exposição, respondido com um parecer técnico sobre a matéria, justificando a localização.-----

----- O munícipe questionou a Câmara quanto à possibilidade de se alterar a localização do depósito com o acordo do promotor do loteamento onde se situa o mesmo e da GALP, proprietária do depósito, dispondo-se aquele a suportar as custas e solicitando o empenho da Câmara na solução a encontrar. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal mostrou-se sensível ao problema, tendo delegado no Vereador com o Pelouro das Obras, Eng.º José Alberto Candeias Guerreiro, para reunir com o promotor do loteamento, o representante da GALP e o munícipe interessado para encontrar uma solução de consenso, disponibilizando-se para colaborar na resolução do assunto. -----

----- 2. Maria Rodrigues Rocha – Execução de um arruamento e uma caixa de esgotos. -----

----- Maria Rodrigues Rocha, residente na Rua da Bemposta, n.º 11, em S. Teotónio, informou que é proprietária de alguns lotes de terreno, adjacentes à Travessa das Morenas, em S. Teotónio e que pretende que o Município lhe execute um arruamento e uma caixa de esgoto que sirvam os referidos lotes. -----

----- O Senhor Vice-Presidente, esclareceu a munícipe que está a decorrer um concurso que prevê a execução do arruamento pretendido e respectivas obras de Saneamento Básico. -----

----- Solicitou ainda a munícipe que limitassem o estacionamento na Travessa referida, pelo que propôs que fosse colocado um sinal de proibição de estacionamento num dos lados da via. -

----- 3. Fernando Ramos Viana – Reclamação. -----

----- Fernando Ramos Viana, residente na Rua do Sobreirinho, em S. Teotónio, informando que a ETAR funciona deficientemente, não evitando que o esgoto corra para a ribeira, onde se verifica frequentemente a existência de papéis à superfície da água que prova o mau funcionamento daquela. -----

----- Mais informou que a população se sente muito incomodada com os maus cheiros vindos da referida ETAR. -----

----- O Senhor Vice-Presidente depois de ouvir o munícipe, comprometeu-se analisar o problema descrito, no sentido de encontrar a solução adequada no mais curto espaço de tempo.-

----- 4. José António Leal Jerónimo – Problema de Saúde Pública.-----

----- José António Leal Jerónimo, informando que pessoas fazem lixeira junto aos contentores do lixo, situados nas proximidades do local onde se prepara para abrir um estabelecimento comercial, pelo que propõe que aqueles sejam deslocados para um local mais afastado, no sentido de não vir a ser prejudicado comercialmente. -----

----- O Senhor Vice-Presidente reconhecendo a complexidade do problema vai tentar resolver o mesmo, recorrendo ao reforço da fiscalização.-----

----- 5. Mário Daniel Nunes Patrício – Queixa contra o ruído.-----

----- Mário Daniel Nunes Patrício, residente em Odemira, esteve presente na reunião de Câmara, mas antes de expor o assunto, o Senhor Presidente, descreveu muito sinteticamente todo o historial relacionado com o assunto que explicava a presença do munícipe na presente reunião camarária e que consistis no alargamento do horário de funcionamento do seu estabelecimento. -----

----- O Senhor Presidente informou a Câmara que em tempo teria sido exigido um teste de ruído, que afinal já não se revelava necessário, uma vez que a Senhora que apresentara a respectiva queixa já não se sentiria incomodada com o ruído provocado pelo funcionamento do bar, propriedade do munícipe ali presente. -----

----- Entretando, solicitou o Senhor Presidente que lhe fosse presente um ofício da AMLA, dando conta das avaliações acústicas efectuadas, para, finalmente, a Câmara poder tomar uma decisão. -----

----- **ASSUNTO N.º 0553-2007 – PROPOSTA DE ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS.**-----

----- Devido à urgência de que se reveste uma tomada de posição pela Exm.^a Câmara

Municipal, o Senhor Presidente propôs a inclusão do seguinte assunto à ordem de trabalhos: ----

----- Convocatória de uma Reunião Extraordinária do Executivo Municipal, para o próximo dia 5 de Junho de 2007, pelas 14 horas e 30 minutos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- **2. - ORDEM DO DIA** -----

----- **2.1. - ORGÃOS DA AUTARQUIA** -----

----- **2.1.1. - GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0396-2007 - ASSEMBLEIA INTERMUNICIPAL DA AMLA - 23/04/2007**-----

----- Foi presente ofício 631, datado de 26/04/2007, da AMLA – Associação de Municípios do Litoral Alentejano, a remeter cópia dos quadros subjacentes à Modificação aos Documentos Previsionais para 2007, e as listagens do orçamento, PPI e PPA, devido às dúvidas levantadas sobre esta questão na reunião da Assembleia Intermunicipal da referida Associação, no passado dia 23/04/2007. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 2 - **ASSUNTO N.º 0412-2007 - ANMP - A COMPATIBILIDADE ENTRE EXERCÍCIO DE FUNÇÕES DE GESTÃO EM EMPRESAS MUNICIPAIS E EXERCÍCIO DE FUNÇÕES EM CÂMARAS MUNICIPAIS**-----

----- Foi presente ofício circular n.º 52/2007-LR, datado de 19/04/2007, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, a informar que o entendimento aprovado pelo Conselho Directivo daquela Associação, bem como o parecer externo solicitado, referente ao assunto em epígrafe, se encontram disponíveis na página da Internet da ANMP. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0414-2007 - ANMP - FLASH NEWS N.º 10-----

----- Foi presente e-mail, datado de 24/04/2007, remetido pela Associação Nacional de Municípios Portugueses, a enviar o FlashInfo n.º 10 de 24/04/2007 daquela Associação.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 4 - ASSUNTO N.º 0417-2007 - ANMP - BOLETIM ANMP-----

----- Foi presente circular n.º 57/2007-CO, datada de 30/04/2007, da ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses, a remeter exemplares do Boletim n.º 157, da referida Associação-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 5 - ASSUNTO N.º 0418-2007 - GRUPO PARLAMENTAR PCP - ENCERRAMENTO DE POSTOS DA GNR E PSP-----

----- Foi presente e-mail, datado de 03/05/2007, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, a dar conhecimento da resposta do Ministério da Administração Interna ao requerimento do Senhor Deputado José Soeiro, referente ao assunto em epígrafe, a qual originou a apresentação de um novo requerimento, ao Governo.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 6 - ASSUNTO N.º 0421-2007 - GRUPO PARLAMENTAR PCP - INTERREG III A - ESPANHA-PORTUGAL-----

----- Foi presente ofício n.º 19723-1710AC/07, datado de 24/04/2007, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, a enviar cópia do requerimento apresentado pelo Senhor Deputado Agostinho Lopes, ao Governo, referente ao assunto em epígrafe.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 7 - ASSUNTO N.º 0422-2007 - GRUPO PARLAMENTAR PCP - PESCA
ARTESANAL COM COFRES DE ALCATRUZES-----

----- Foi presente ofício n.º 19876-1826/FGJS/07, datado de 03/05/2007, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, a enviar cópia da resposta do Ministério da Agricultura, do Desenvolvimento Rural e Pescas, ao requerimento apresentado pelo Senhor Deputado José Soeiro, referente ao assunto em epígrafe. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 8 - ASSUNTO N.º 0423-2007 - ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA -
SUSPENSÃO DO MANDATO, DO ELEITO PELA COLIGAÇÃO DEMOCRÁTICA UNITÁRIA,
FERNANDO JOSÉ ROMÃO SILVA VALÉRIO-----

----- Foi presente ofício n.º 150, datado de 26/04/2007, da Assembleia Municipal de Odemira, a enviar cópia do Edital n.º 9/2007, relacionado com o assunto em epígrafe, bem como da Acta Avulsa do termo de posse de membro daquele Órgão. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 9 - ASSUNTO N.º 0424-2007 - ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA -
DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SESSÃO ORDINÁRIA DE ABRIL, DESTA ASSEMBLEIA
MUNICIPAL, REALIZADA EM 20/04/2007-----

----- Foi presente ofício n.º 160, datado de 26/04/2007, da Assembleia Municipal de Odemira, a enviar cópia do Edital n.º 10/2007, daquela Assembleia, referente ao assunto em epígrafe. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 10 - ASSUNTO N.º 0425-2007 - ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA - MINUTA DA ACTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/04/2007 -----

----- Foi presente ofício n.º 156, datado de 26/04/2007, da Assembleia Municipal de Odemira, a enviar cópia da minuta da acta da sessão ordinária de 20/04/2007.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 11 - ASSUNTO N.º 0426-2007 - ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA - ENVIO DE ACTAS DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA-----

----- Foi presente ofício n.º 157, datado de 26/04/2007, da Assembleia Municipal de Odemira, a enviar cópia das actas da Sessão Extraordinária de 02/02/2007 e da Primeira Reunião da Sessão Ordinária de Fevereiro, realizada no dia 28/02/2007, aprovadas na Sessão Ordinária de 20/04/2007.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 12 - ASSUNTO N.º 0427-2007 - GABINETE DO MINISTRO DO AMBIENTE, DO ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO E DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL - ATRIBUIÇÃO DE LICENÇA DE MARISCADOR-----

----- Foi presente ofício ref. MAOTDR/2397/07/2934, datado de 24/04/2007, do Gabinete do S. Ex.ª o Ministro do Ambiente, do Ordenamento do Território e do Desenvolvimento Regional, a dar conhecimento que o n/ ofício n.º 7389, datado de 19/04/2007, referente ao assunto em epígrafe, foi remetido para o Gabinete de S. Ex.ª o Secretário de Estado do Ambiente.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 13 - ASSUNTO N.º 0428-2007 - GRUPO PARLAMENTAR PCP - CRIAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE VILA NOVA DE MILFONTES-----

----- Foi presente ofício n.º 18845-1561CC, datado de 03/05/2007, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, a enviar cópia da resposta do Ministério da Administração Interna ao requerimento apresentado pelo Senhor Deputado José Soeiro, referente ao assunto em epígrafe. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 14 - ASSUNTO N.º 0430-2007 - GRUPO PARLAMENTAR PCP - TAXA DE DEPÓSITO EM ATERRO, APLICAÇÃO DO DECRETO-LEI N.º 178/2006, DE 5 DE SETEMBRO-----

----- Foi presente ofício n.º 20346-2667APMT/07, datado de 30/04/2007, do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, a enviar cópia do requerimento apresentado ao Governo, pelo Senhor Deputado Miguel Tiago, referente ao assunto em epígrafe. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 15 - ASSUNTO N.º 0431-2007 - CASA DO ALENTEJO EM TORONTO - LISTA DE ÓRGÃOS DE GESTÃO PARA 2007-----

----- Foi presente carta, datada de 04/04/2007, da Casa do Alentejo em Toronto, a enviar a lista dos novos Órgãos de Gestão para o ano de 2007, eleitos em Assembleia-Geral no dia 18/03/2007. -----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento e, bem assim, desejar as maiores felicidades aos novos órgãos sociais da Casa do Alentejo em Toronto. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 16 - ASSUNTO N.º 0447-2007 - APARTAMENTOS CASTILHO, LDA - RESPOSTA

AO RECURSO HIERÁRQUICO.-----

----- Antes de entrar na apreciação do assunto em referência, os Senhores Vereadores da CDU, apresentaram um conjunto de questões que consideraram necessárias e lhes permitam um cabal esclarecimento sobre o assunto, para assim poderem participar na apreciação, discussão e votação do assunto.-----

----- Em primeiro lugar, consideraram que apenas lhes foram entregues pareceres emitidos pelos Serviços da Divisão de Contencioso e Assessoria Jurídica, não sendo estes acompanhados pelo recurso hierárquico apresentado pelos advogados da empresa;-----

----- Segundo, desconhecem se a empresa requereu vistorias para a nova licença de utilização e que despachos foram dados;-----

----- Terceiro, se houve ou não pedidos de prorrogação de prazo para adaptação à legislação e que pareceres foram emitidos;-----

----- Quarto, se a Direcção Geral do Turismo quando da passagem para as Autarquias desta competência, enviou ao Município este processo e que medidas foram tomadas;-----

----- Quinto, sabendo-se que no loteamento onde se inserem os Apartamentos Castilho existem situações idênticas, que tratamento foi dado às mesmas;-----

----- Sexto, existindo no Concelho situações idênticas, quantos pediram e se adaptaram à nova legislação e ao Regulamento Municipal;-----

----- Não sendo possível a apresentação da documentação, anunciaram que não participariam na apreciação, discussão e votação do assunto, pelo que se ausentariam da sala.---

----- O Senhor Presidente da Câmara referiu que o dossier relativo ao processo estaria na sua totalidade presente à reunião, com a presença de uma jurista da Divisão de Contencioso e Assessoria Jurídica, para esclarecer eventuais dúvidas dos Senhores Vereadores da CDU e, bem assim, que poderia desde já informar que o presente processo se devia ao facto da IGAT – Inspeção Geral da Administração do Território o ter referenciado no seu relatório, o qual foi

oportunamente dado a conhecer aos Senhores Vereadores, com a consideração de situação de irregularidade/ilegalidade. Daí a actuação da autarquia, de imediato.-----

----- Solicitou então que a DCAJ enviase à reunião do Executivo a jurista titular do processo em questão, tendo estado presentes, quer a referida jurista, Dr.^a Rute Palma, quer a Chefe de Divisão a Dr.^a Paula Silva Nunes, que explanaram detalhadamente a situação do processo, respondendo às questões colocadas, no âmbito do seu trabalho no mesmo.-----

----- O Senhor Presidente referiu ainda que no que respeitava às outras questões colocadas pelos Senhores Vereadores da CDU, iria providenciar junto dos Serviços respectivos a saber se era possível responder cabalmente ao solicitado, e que logo que lhe fossem transmitidos os dados existentes no Município, deles daria conta aos Senhores Vereadores.-----

----- Ainda assim, os Senhores Vereadores da CDU ausentaram-se da sala de reuniões não participando na apreciação, discussão e votação do assunto. -----

----- Foi presente informação n.º 155/2007, datada de 15/05/2007, elaborada pela Divisão de Contencioso e Assessoria Jurídica, respeitante a resposta ao recurso hierárquico, interposto por Apartamentos Castilho, Lda, da decisão proferida pelo Senhor Presidente da Câmara. -----

----- Assim, para apreciação e decisão final nos termos do art.º 166 e seguintes do Código de Procedimento Administrativo, foi proposta a manutenção da decisão anterior e, bem assim, o indeferimento do recurso hierárquico interposto.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, estando ausentes da sala os Senhores Vereadores da Coligação Democrática Unitária, com os votos dos eleitos pelo Partido Socialista, manter a decisão anterior, indeferindo o recurso hierárquico interposto, com base na informação n.º 155/2007, de 2007-05-15, da DCAJ. -----

----- Entraram na sala os eleitos pela Coligação Democrática Unitária. -----

----- **2.1.2. - CENTRO DE ORGANIZAÇÃO E INFORMÁTICA** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0405-2007 - TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A AMLA -**

CARTOGRAFIA NUMÉRICA VECTORIAL.-----

----- Foi presente a informação número 44/2007, datada de 02/05/2007, relativa à transferência de verba no valor de 3.315,64 Euros, correspondente à quota-parte da verba global no valor de 360.037,03 Euros, para a Associação de Municípios do Litoral Alentejano, referente à execução da cartografia numérica vectorial às escalas 1:10000 e 1:2000 e ortocartografia à escala 1:2000. -----

----- Propõe-se a transferência da verba no valor de 3.315,64 Euros (três mil, trezentos e quinze euros e sessenta e quatro centimos), para a Associação de Municípios do Litoral Alentejano.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a transferência da verba no valor de 3.315,64 € (TRÊSMIL, TREZENTOS E QUINZE EUROS E SESSENTA E QUATRO CÊNTIMOS), para a Associação de Municípios do Litoral Alentejano.-----

2.1.3. - DIVISÃO DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0403-2007 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO - ASSOCIAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DE AMOREIRAS-GARE-----

----- Foi presente a informação n.º 322, datada de 27 de Abril de 2007, proveniente da Divisão de Desenvolvimento Económico e Social, a informar que a Associação para o Desenvolvimento de Amoreiras-Gare, solicita apoio financeiro afim de fazer face às despesas com a organização das tradicionais Festas de Maio. -----

----- Propõe-se ao abrigo da alínea b) do n.º4 do artigo 64º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro, a atribuição de um subsídio no valor de 5.000,00 (cinco mil euros). -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio no valor de 5.000,00 € (CINCO MIL EUROS), nos termos propostos.----

----- **2.1.3.1. - SECÇÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0441-2007 - REABERTURA DO PROCESSO SOBRE ENCERRAMENTO DE UM CAMINHO DENOMINADO "VENDAS NOVAS", SITO NA FREGUESIA DE S. TEOTÓNIO, APRESENTADO PELO SENHOR ANTÓNIO MANUEL TERESA DUARTE.-----

----- Foi novamente presente o assunto em epígrafe, que na reunião ordinária da Câmara Municipal, realizada no dia 04/01/2007, tinha sido objecto da intenção de indeferir. -----

----- Através do nosso ofício n.º 415, datado de 10/01/2007, foi comunicado ao requerente a intenção de indeferimento, tendo ele no dia 26/01/2007, procedido ao seu direito de audiência dos interessados. A citada exposição foi enviada à DCJA para se pronunciar. -----

----- Após algumas diligências efectuadas pela D.C.A.J. junto dos serviços de Topografia e da Divisão de Rede Viária e Espaços Urbanos deste Município, foi apresentado o parecer que consta na informação n.º 147/2007, datada de 03/05/2007, daquela Divisão. -----

----- Com base nos pareceres emitidos, propõe-se o indeferimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, indeferir, com base nos pareceres. -----

----- **2.2. - DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

----- **2.2.1. - DIVISÃO ADMINISTRATIVA**-----

----- **2.2.1.1. - SECÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0432-2007 - PROLONGAMENTO DE HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTO DE "BAR - CELEIRO ARTE CAFÉ" - VILA NOVA DE MILFONTES.-----

----- Foi presente a informação n.º17, datada de 12 de Abril de 2007, elaborada pelo Sector de Taxas e Licenças, da Divisão Administrativa, informando acerca de requerimento da exploradora Elisabete Maria Oliveira Inácio, do estabelecimento Bar – Celeiro Arte Café – Vila

Nova de Milfontes, solicitando autorização para prolongar o horário do estabelecimento acima mencionado, das 04.00H às 05.00H, nos meses de Junho a Setembro, sextas-feiras, sábados e vésperas de feriados dos restantes meses do ano de 2007, bem como no dia 01 de Janeiro de 2008.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, retirar o assunto. -----

----- **2.2.2. - DIVISÃO FINANCEIRA** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0439-2007 - RELAÇÃO DAS ORDENS DE PAGAMENTO - REUNIÃO ORDINÁRIA DE 17/05/2007.-----

----- Foi presente a informação nº. 16, datada de 10/05/2007, elaborada pela Divisão Financeira – Secção de Contabilidade, relativa à relação de ordens de pagamento autorizadas por despacho do Senhor Presidente da Câmara e/ou dos Senhores Vereadores com competência delegada, no valor de € 748.898,60 (setecentos e quarenta e oito mil oitocentos e noventa e oito euros e sessenta cêntimos), cujos pagamentos foram efectuados no período de 21/04/2007 a 09/05/2007. -----

----- Propõe-se a tomada de conhecimento do assunto. -----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA:- Foi presente o resumo diário da Tesouraria, respeitante ao dia 2007/05/16, que acusava um total de disponibilidades da importância de € 2.916.654,28 (DOIS MILHÕES, NOVECENTOS E DEZASSEIS MIL, SEISCENTOS E CINQUENTA E QUATRO EUROS E VINTE E OITO CÊNTIMOS), constando em caixa: € 7.747,69 (SETE MIL, SETECENTOS E QUARENTA E SETE EUROS E SESSENTA E NOVE CÊNTIMOS) e depositado em Instituições Financeiras: 2.908.906,59 (DOIS MILHÕES, NOVECENTOS E OITO MIL, NOVECENTOS E SEIS EUROS E CINQUENTA E NOVE CÊNTIMOS), tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento. -----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0442-2007 - ENDIVIDAMENTO LIQUIDO DA AMAGRA - 2006 --

----- Foi presente o fax, do processo 2.0.9., datado de 03 de Maio de 2007, proveniente da AMAGRA, a remeter informação referente ao Endividamento Líquido/2006 da Amagra. -----

----- Propõe-se que se seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- **2.2.3. - DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS** -----

----- **2.2.3.1. - SECÇÃO DE PATRIMÓNIO** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0407-2007 - PLANO DE ORDENAMENTO E REALOJAMENTO DA POPULAÇÃO DA AZENHA DO MAR - PEDIDO DE TROCA DO LOTE N.º. 66 PELO LOTE N.º. 69 - NELSON MIGUEL GONÇALVES SILVA -----

----- Foi presente a informação n.º. 79/2007, datada de 03/05/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido formulado pelo Senhor Nelson Miguel Gonçalves Silva, de troca do lote n.º. 66 pelo lote n.º. 69, ambos do Plano de Ordenamento e Realojamento da População da Azenha do Mar, uma vez que o citado lote não foi sorteado no concurso realizado na reunião realizada em 09/04/2007. -----

----- Propõe-se a aceitação do pedido e bem assim proceder à troca solicitada. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aceitar o pedido, e bem assim, proceder à troca solicitada. -----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0409-2007 - LOTE N.º. 15 SITO NO LOTEAMENTO MUNICIPAL DE AMOREIRAS-GARE - PEDIDO DE REVERSÃO DO LOTE À TITULARIDADE DO MUNICÍPIO - TERESA RITA JORGE -----

----- Foi presente a informação n.º. 87/2007, datada de 08/05/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido formulado por Teresa Rita Jorge, de reversão do lote n.º. 15 do Loteamento Municipal de Amoreiras-Gare à titularidade do Município, uma vez que por motivos económicos não lhe é possível proceder á

construção. -----

----- Propõe-se a aceitação da reversão do citado lote à titularidade do Município, dando-se cumprimento ao disposto no n.º 3 do artigo 9º do Regulamento de Alienação de lotes de Terreno, perdendo a proprietária a quantia de € 1.166,10 (mil cento e sessenta e seis euros e dez cêntimos), referente à perda de 30% das quantias entregues a título de pagamento, recebendo a importância de € 2.720,90 (dois mil setecentos e vinte euros e noventa cêntimos).--

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aceitar a reversão do lote à titularidade do Município, dando-se cumprimento ao disposto no n.º 3 do artigo 9.º do Regulamento de Alienação de Lotes de Terreno, perdendo a proprietária a quantia de € 1.166,10 (MIL CENTO E SESSENTA E SEIS EUROS E DEZ CÊNTIMOS), referente à perda de 30% das quantias entregues a título de pagamento, recebendo a importância de € 2.720,90 (DOIS MIL SETECENTOS E VINTE EUROS E NOVENTA CÊNTIMOS).-----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0411-2007 - PEDIDO DE VENDA DA POSSE DA PARCELA DE TERRENO N.º 208 (FG-402), SITA NA PROPRIEDADE DENOMINADA FOROS DO GALEADO, FREGUESIA DE VILA NOVA DE MILFONTES - JUDITE DA SILVA ALMEIDA ROSA -- -----

----- Foi presente a informação n.º 72/2007, datada de 12/04/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido formulado por Judite da Silva Almeida Rosa, única herdeira de José Maria Rosa, de autorização de venda da posse da parcela de terreno n.º 208 (FG-402), à D. Maria Manuel Guerreiro Pereira, residente na Rua Silva Porto, 2 – 5º Frente em Setúbal, pela importância de € 10.000,00 (dez mil euros). -----

----- Propõe-se a intenção de indeferimento da transmissão do arrendamento, sendo dado à requerente o prazo legal de 10 (dez) dias para audiência da mesma, conforme o disposto no artigo 100º e seguintes do CPA. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, a intenção de indeferimento da transmissão do arrendamento, sendo dado à requerente o prazo legal de 10 (dez) dias para audiência da mesma, conforme o disposto no artigo 100.º e seguintes do Código de Procedimento Administrativo. -----

----- 4 - ASSUNTO N.º 0413-2007 - LOTEAMENTO MUNICIPAL DE SABÓIA - ALIENAÇÃO DE 1 LOTE DE TERRENO - CANDIDATOS A ADMITIR PROVISORIAMENTE.

----- Foi presente a informação nº. 82/2007, datada de 07/05/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa á listagem de candidatos a admitir provisoriamente ao concurso de alienação de um lote de terreno no Loteamento Municipal de Sabóia. -----

----- Propõe-se a admissão provisória dos candidatos ao concurso de alienação de um lote de terreno no Loteamento Municipal de Sabóia, ficando a respectiva listagem constituída da seguinte forma: -----

----- - Fernando Manuel Guerreiro Coelho – 6,57 pontos; -----

----- - Marciano Afonso Cortes – 3,40 pontos;-----

----- - Fernanda da Silva Inácio – 2,55 pontos.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, a admissão provisória dos candidatos ao concurso de alienação de um lote de terreno no Loteamento Municipal de Sabóia, ficando a respectiva listagem constituída da seguinte forma: -----

----- Fernando Manuel Guerreiro Coelho – 6,57 pontos; -----

----- Marciano Afonso Cortes – 3,40 pontos;-----

----- Fernanda da Silva Inácio – 2,55 pontos.-----

----- 5 - ASSUNTO N.º 0415-2007 - LOTEAMENTO MUNICIPAL DO CASTELÃO - ALIENAÇÃO DE 2 LOTES DE TERRENO - CANDIDATOS A ADMITIR PROVISORIAMENTE.-----

----- Foi presente a informação nº. 83/2007, datada de 07/05/2007, elaborada pela Divisão de Aproveitamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa á listagem de candidatos a admitir provisoriamente ao concurso de alienação de dois lotes de terreno no Loteamento Municipal do Castelão. -----

----- Propõe-se a admissão provisória dos candidatos ao concurso de alienação de dois lotes de terreno no Loteamento Municipal do Castelão, ficando a respectiva listagem constituída da seguinte forma:-----

----- - Andreia Filipa Guerreiro – 3,94 pontos;-----

----- - Sónia do Carmo Sequeira Baltazar – 1,99 pontos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, a admissão provisória dos candidatos ao concurso de alienação de dois lotes de terreno no Loteamento Municipal do Castelão, ficando a respectiva listagem constituída da seguinte forma: -----

----- Andreia Filipa Guerreiro – 3,94 pontos;-----

----- Sónia do Carmo Sequeira Baltazar – 1,99 pontos. -----

----- 6 - ASSUNTO N.º 0416-2007 - LOTEAMENTO MUNICIPAL DE S.LUIS - ALIENAÇÃO DE 6 LOTES DE TERRENO - CANDIDATOS A ADMITIR PROVISORIAMENTE A CONCURSO. -----

----- Foi presente a informação nº. 84/2007, datada de 07/05/2007, elaborada pela Divisão de Aproveitamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa à listagem de candidatos a admitir provisoriamente ao concurso de alienação de seis lotes de terreno no Loteamento Municipal de S. Luís. -----

----- Propõe-se a admissão provisória dos candidatos ao concurso de alienação de 6 lotes de terreno no Loteamento Municipal de S. Luís, ficando a respectiva listagem constituída da seguinte forma:-----

----- - José Manuel Belchior Tomás – 7,77 pontos;-----

----- - Nelson José Leonor Gomes – 4,82 pontos; -----
----- - Leontino de Oliveira Martinho – 4,81 pontos;-----
----- - Diogo Miguel Costa Sobral – 4,69 pontos; -----
----- - Dina Margarida dos Santos Duarte – 2,70 pontos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, a admissão provisória dos candidatos ao concurso de alienação de 6 lotes de terreno no Loteamento Municipal de S. Luís, ficando a respectiva listagem constituída da seguinte forma: -----

----- José Manuel Belchior Tomás – 7,77 pontos; -----
----- Nelson José Leonor Gomes – 4,82 pontos; -----
----- Leontino de Oliveira Martinho – 4,81 pontos; -----
----- Diogo Miguel Costa Sobral – 4,69 pontos; -----
----- Dina Margarida dos Santos Duarte – 2,70 pontos. -----

----- 7 - **ASSUNTO N.º 0419-2007 - LOTEAMENTO MUNICIPAL DE AMOREIRAS-GARE - ALIENAÇÃO DE 3 LOTES DE TERRENO - CANDIDATOS A ADMITIR E EXCLUIR PROVISORIAMENTE.**-----

----- Foi presente a informação nº. 85/2007, datada de 08/05/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa à listagem de candidatos a admitir provisoriamente ao concurso de alienação de três lotes de terreno no Loteamento Municipal de Amoreiras-Gare. -----

----- Propõe-se a admissão e exclusão provisória dos candidatos ao concurso de alienação de 3 lotes de terreno no Loteamento Municipal de Amoreiras-Gare, ficando a respectiva listagem constituída da seguinte forma: -----

----- - Candidatos admitidos:-----
----- - Fernando Manuel da Silva – 12,47 pontos; -----
----- - Mara Lúcia Belchior Domingos – 3,31 pontos. -----

----- - Candidatos excluídos – nº. 3 do artigo 14º do Cap. III do Regulamento-----

----- - Fernanda Guerreiro Glória Silva;-----

----- - Élia Maria Guerreiro.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, a admissão e exclusão provisória dos candidatos ao concurso de alienação de 3 lotes de terreno no Loteamento Municipal de Amoreiras-Gare, ficando a respectiva listagem constituída da seguinte forma:-----

----- Candidatos admitidos:-----

----- Fernando Manuel da Silva – 12,47 pontos;-----

----- Mara Lúcia Belchior Domingos – 3,31 pontos.-----

----- Candidatos excluídos – nº. 3 do artigo 14º do Cap. III do Regulamento:-----

----- Fernanda Guerreiro Glória Silva;-----

----- Élia Maria Guerreiro.-----

----- 8 - ASSUNTO N.º 0420-2007 - LOTEAMENTO MUNICIPAL DE SABÓIA-LADEIRA - ALIENAÇÃO DE 3 LOTES DE TERRENO - CANDIDATOS A ADMITIR E EXCLUIR PROVISORIAMENTE.-----

----- Foi presente a informação nº. 86/2007, datada de 07/05/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa à listagem de candidatos a admitir e excluir provisoriamente ao concurso de alienação de 3 lotes de terreno no Loteamento Municipal de Sabóia-Ladeira.-----

----- Propõe-se a admissão e exclusão provisória dos candidatos ao concurso de alienação de 3 lotes de terreno no Loteamento Municipal de Sabóia-Ladeira, ficando a respectiva listagem constituída da seguinte forma:-----

----- - Candidatos admitidos provisoriamente-----

----- - Patrícia do Carmo Fernandes Ramos – 3,40 pontos;-----

----- - Nuno Fernando Cortes Rodrigues – 3,30 pontos. -----

----- - Reserva de lotes para funcionários públicos da administração local ou equiparados –
artigo 5º do Regulamento:-----

----- - Fernanda da Silva Inácio – 2,55 pontos.-----

----- - Candidatos excluídos – nº. 3 do artigo 14º do Cap. III do Regulamento -----

----- - Manuel José Pereira Guerreiro Martins. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, a admissão e
exclusão provisória dos candidatos ao concurso de alienação de 3 lotes de terreno no
Loteamento Municipal de Sabóia-Ladeira, ficando a respectiva listagem constituída da seguinte
forma: - -----

----- Candidatos admitidos provisoriamente -----

----- Patrícia do Carmo Fernandes Ramos – 3,40 pontos; -----

----- Nuno Fernando Cortes Rodrigues – 3,30 pontos. -----

----- Reserva de lotes para funcionários públicos da administração local ou equiparados –
artigo 5º do Regulamento:-----

----- Fernanda da Silva Inácio – 2,55 pontos.-----

----- Candidatos excluídos – nº. 3 do artigo 14º do Cap. III do Regulamento -----

----- Manuel José Pereira Guerreiro Martins.-----

----- 9 - ASSUNTO N.º 0434-2007 - PEDIDO DE UTILIZAÇÃO DE DIVERSO
MATERIAL DO DIA 12/05/2007 - ASSOCIAÇÃO CULTURAL E DE DESENVOLVIMENTO
ECONÓMICO E SOCIAL DO BREJÃO. -----

----- Foi presente a informação nº. 88/2007, datada de 09/05/2007, elaborada pela Divisão
de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativo ao pedido formulado
pela Associação Cultural e de Desenvolvimento Económico e Social do Brejão, de utilização de
diverso equipamento no dia 12/05/2007, para realização da festa de inauguração do Centro

Social, no dia 12/05/2007.-----

----- Propõe-se a ratificação do despacho do Senhor Vereador do Pelouro do Património, datado de 10/05/2007, no sentido de isentar o pagamento de taxas de utilização do equipamento diverso, no dia 12/05/2007, pela Associação Cultural e de Desenvolvimento Económico e Social do Brejão.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar nos termos propostos, o despacho do Senhor Vereador do Pelouro do Património, datado de 10/05/2007, no sentido de isentar o pagamento de taxas de utilização do equipamento diverso, no dia 12/05/2007, pela Associação Cultural e de Desenvolvimento Económico e Social do Brejão.- -----

----- 10 - ASSUNTO N.º 0436-2007 - CEDÊNCIA DA VIATURA DE MARCA SCANIA - MATRICULA 18-90-SQ, À VIDA POR VIDA - ASSOCIAÇÃO PRÓ-BOMBEIROS EM VILA NOVA DE MILFONTES.-----

----- Foi presente a informação n.º. 89/2007, datada de 11/05/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa à cedência da viatura de marca SCANIA, matrícula 18-90-SQ, à Vida por Vida Associação Pró-Bombeiros em Vila Nova de Milfontes.-----

----- Propõe-se a cedência do bem móvel à Vida por Vida – Associação Pró-Bombeiros em Vila Nova de Milfontes, e bem assim que seja elaborado o respectivo auto de cedência, conforme o disposto no n.º. 1 do artigo 15º do Regulamento de Inventário e Cadastro do Património Municipal.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a cedência do bem móvel à Vida por Vida – Associação Pró-Bombeiros em Vila Nova de Milfontes, e bem assim, que seja elaborado o respectivo auto de cedência, conforme o disposto no n.º. 1 do artigo 15º do Regulamento de Inventário e Cadastro do Património Municipal.-----

----- **2.3. - DEPARTAMENTO TÉCNICO** -----

----- **2.3.1. - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0437-2007 - RELAÇÃO DOS PROCESSOS DE OBRAS, LOTEAMENTOS PARTICULARES, PUBLICIDADE E OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA, LEVADOS A DESPACHO DO SR. PRESIDENTE E DOS SENHORES VEREADORES NO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE 21/04/2007 E 10/05/2007. -----

----- Proc. Nº 12 - Ano - 1986 - Req. Fontemira-Empreendimentos Turísticos e Urbanos, S.A. - Local da Obra - Monte da Rosa, Lote 3 - V. N. Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Vistoria de Estabelecimento Ramo Hoteleiro -----

----- Proc. Nº 351 - Ano - 2006 - Req. Francisco José Viana Ganhão - Local da Obra - Largo do Comércio, N.º4-B Almogrove - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto - Vistoria a Estabelecimento de Restauração e Bebidas, Mudança de Uso Snack-Bar.-----

----- Proc. Nº 530 - Ano - 2006 - Req. Axel Böttcher - Local da Obra - Foz das Casinhas - Freguesia - Sabóia - Assunto - Aprovação dos Projectos de Especialidade -----

----- Proc. Nº 82 - Ano - 2007 - Req. Maria Nobre Louçã - Local da Obra - Rua do Calvário - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia de Construção de Um Edifício para Habitação -----

----- Proc. Nº 112 - Ano - 2007 - Req. António Maria - Local da Obra - Lot. de Fiais, Lote 11- Fracção B - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Construção de Um Telheiro -----

----- Proc. Nº 218 - Ano - 1985 - Req. Fontemira-Empreendimentos Turísticos e Urbanos, S.A. - Local da Obra - Monte da Rosa, Lote 1 - V. N. Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção de Um Edifício de Habitação-----

----- Proc. Nº 115 - Ano - 2007 - Req. Nuno Luís Gonçalves Pereira - Local da Obra - Assoreiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Alteração de Uma Moradia Unifamiliar-----

----- Proc. Nº 78 - Ano - 2007 - Req. Msgt-Promoção Imobiliária, Lda. - Local da Obra -

Lot. Alagoachos, Lote 127 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Aprovação do Pedido de Licenciamento-Construção de Uma Moradia Bifamiliar e Demolição do Existente-----
----- Proc. Nº 217 - Ano - 1985 - Req. Fontemira-Empreendimentos Turísticos e Urbanos, S.A. - Local da Obra - Monte da Rosa, Lote 2 - V. N. Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Vistoria de Estabelecimento Ramo Hoteleiro -----
----- Proc. Nº 389 - Ano - 2005 - Req. Natalino Carlos Guerreiro Ramos - Local da Obra - Lote 2-Vale Bom - Freguesia - Salvador - Assunto - Exposição -----
----- Proc. Nº 414 - Ano - 2006 - Req. Nuno Gonçalo Traguedo Ferreira - Local da Obra - Alcaria Do Clemente - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Junção de Elementos -----
----- Proc. Nº 299 - Ano - 2006 - Req. Fernanda Lança Palma Ribeiro da Silva - Local da Obra - Cabecinho Almogrove - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto - Aprovação de Projectos de Especialidade -----
----- Proc. Nº 188 - Ano - 2006 - Req. José da Silva Gomes - Local da Obra - Rua Eng. Amaro da Costa - Freguesia - Relíquias - Assunto - Junção Elementos ao Pedido de Vistoria para Efeitos de Constituição de Propriedade Horizontal-----
----- Proc. Nº 387 - Ano - 2006 - Req. Ana Paula Campos de Araújo - Local da Obra - Malhada Velha - Relva Grande - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Construção de Uma Casa de Habitação -----
----- Proc. Nº 3 - Ano - 2007 - Req. Fernando Manuel Jesus Pereira - Local da Obra - Rua Relíquias, 26 - Freguesia - Colos - Assunto - Licenciamento para Construção de Uma Habitação Unifamiliar.-----
----- Proc. Nº 111 - Ano - 2007 - Req. Sílvia Manuela Gonçalves Guerreiro - Local da Obra - Algoceira, Lote 43 - Freguesia - Salvador - Assunto - Construção de Uma Moradia Unifamiliar -----
----- Proc. Nº 56 - Ano - 2007 - Req. José Fernandes da Silva - Local da Obra - Alteirinhos

- Zambujeira do Mar - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Junção de Elementos -----
----- Proc. Nº 12 - Ano - 2007 - Req. Manuel Rosa Feliciano - Local da Obra - Casa Nova
da Cruz - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Alteração de Uma Casa de Habitação-----
----- Proc. Nº 265 - Ano - 2005 - Req. Trocosil-Comércio de Produtos para Agricultura e
Pecuária, Lda. - Local da Obra - Loteamento Industrial de S. Luís, Lote 136 - Freguesia - São
Luís - Assunto - Resposta ao Ofício N.º 6201/07-----
----- Proc. Nº 530 - Ano - 2002 - Req. Verissala, Sociedade de Construções, Lda. - Local da
Obra - Rua da Bemposta - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de
Certidões Diversas -----
----- Proc. Nº 450 - Ano - 2005 - Req. Joaquim José Horta Niny Mestres - Local da Obra -
Alagoinha, Vila Nova de Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Solicita o
Arquivamento do Processo-----
----- Proc. Nº 114 - Ano - 2007 - Req. Manuel Viana Santos - Local da Obra - Cabeço de
Arvéola, Lote 8 - Brejão - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Alteração de Uma Casa de
Habitação -----
----- Proc. Nº 64 - Ano - 2007 - Req. António Manuel Modesto Paulino - Local da Obra -
Lot. dos Pachecos, Lote N.º 28 - Freguesia - Sabóia - Assunto - Entrega das Especialidades ----
----- Proc. Nº 145 - Ano - 2007 - Req. António Bárbara Joaquim - Local da Obra - Vale
Bravo- Longueira - Freguesia - Salvador - Assunto - Construção de Um Muro de Vedação em
Paus Tratados e Rede Zincada-----
----- Proc. Nº 480 - Ano - 2006 - Req. Carola Elisabeth Koop - Local da Obra -
Martinheiras - Venda Nova - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Projecto de Construção de
Uma Piscina. -----
----- Proc. Nº 35 - Ano - 2006 - Req. António Patrício dos Ramos Rodrigues - Local da
Obra - Herdade da Caniveta, Garatuja - Freguesia - São Luís - Assunto - Pedido de Informação

Prévia para Construção de Uma Casa de Habitação-----
----- Proc. Nº 368 - Ano - 2005 - Req. Bartholomaus Klotz - Local da Obra - Courela da Serra - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Junção de Elementos-----
----- Proc. Nº 467 - Ano - 2005 - Req. Maria Isabel Borges Duarte Guerreiro - Local da Obra - Herdade do Azinhal, Santa Clara-a-Velha - Freguesia - Santa Clara-a-Velha - Assunto - Pedido de Averbamento.-----
----- Proc. Nº 5 - Ano - 2006 - Req. Manuel de Oliveira Viana - Local da Obra - Lote Nº 9 do Loteamento da Má Hora, Cavaleiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação de Alteração de Alvará de Loteamento -----
----- Proc. Nº 371 - Ano - 2005 - Req. Francisco Maria Marcelino - Local da Obra - Monte Vistoso, Lote 44 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de Averbamento do Processo-----
----- Proc. Nº 19 - Ano - 1995 - Req. Carvalho & Figueira - Urbanizações e Construções, Lda. - Local da Obra - Lotº Cerca do Caixeiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Informação-----
----- Proc. Nº 394 - Ano - 2006 - Req. José Carvalho Lavrador - Local da Obra - Rua da Saudade, Nº 35-A - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Entrega das Especialidades -----
----- Proc. Nº 334 - Ano - 2006 - Req. António Maria dos Reis Pacheco - Local da Obra - Vale Figueira - S. Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação dos Projectos de Especialidade-----
----- Proc. Nº 503 - Ano - 2006 - Req. José António Ferreira Porfírio - Local da Obra - Monte das Figueiras - Vale Bejinha - Freguesia - São Luís - Assunto - Pedido Licenciamento para Uma Moradia.-----
----- Proc. Nº 94 - Ano - 2006 - Req. João Evangelista F. C. Silveira - Local da Obra - Cais - Vila Nova de Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Junção de Elementos---

----- Proc. Nº 352 - Ano - 2006 - Req. Baía do Tonel-Turismo Habitação e Manutenção Ambiental, Lda. - Local da Obra - Touril, Zambujeira do Mar - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Resposta à Intenção de Indeferir -----

----- Proc. Nº 168 - Ano - 1995 - Req. José Pereira Marques - Local da Obra - Rua Mira Mar - Zambujeira do Mar - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Pedido de Averbamento de Entidade Exploradora -----

----- Proc. Nº 35 - Ano - 2007 - Req. Francisco José Ribeiro Martins Caiado - Local da Obra - Herdade do Telheiro - Freguesia - Salvador - Assunto - Pedido de Certidão de Destaque Rústico

----- Proc. Nº 165 - Ano - 2007 - Req. Paulo Guilherme Lopes Ascensão - Local da Obra - Lote Nº 7 - Loteamento de Carvalho & Figueira, Lda - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Aprovação de Projecto - Arquitectura e Especialidades-----

----- Proc. Nº 119 - Ano - 2007 - Req. António Carlos Ramos Ruas Gonçalo Ventura - Local da Obra - Água do Sobreiro - Freguesia - São Luís - Assunto - Informação Prévia para Construção-----

----- Proc. Nº 458 - Ano - 2002 - Req. Isabel Maria Guerreiro Simões Matos - Local da Obra - Rua Coronel Galhardo - Odemira - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Junção Elementos.-----

----- Proc. Nº 651 - Ano - 1999 - Req. Novaferias - Gestão Turística, Lda - Local da Obra - Parque de Campismo Campiférias - V.N.Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Solicita Alvará Definitivo -----

----- Proc. Nº 13 - Ano - 1984 - Req. Fidsal-Inv.Imobiliários Sudoeste Alentejano, Lda. - Local da Obra - Quinta da Comenda - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Emissão do Alvará de Loteamento -----

----- Proc. Nº 448 - Ano - 2003 - Req. José Delgado - Local da Obra - Cerca da Vitória -

V.N.Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de Consulta a Processo ----
----- Proc. Nº 12 - Ano - 2007 - Req. Manuel Luís Guerreiro - Local da Obra - Peladiço do
Malavado - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Licenciamento de Uma Operação
de Loteamento -----
----- Proc. Nº 53 - Ano - 2007 - Req. António Fernandes Gonçalves - Local da Obra - Rua
do Sol Nascente, 22 - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Pedido Viabilidade.-----
----- Proc. Nº 98 - Ano - 2007 - Req. Paulo Alexandre Cruz Gamito - Local da Obra - Cerca
do Barreiro, Lote 30 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Informação Prévia para
Alteração de Uso-----
----- Proc. Nº 164 - Ano - 2007 - Req. Otília Lourenço Correia Rodrigues de Oliveira -
Local da Obra - Av. Poole da Costa, Nº 8 - Odemira - Freguesia - Salvador - Assunto -
Informação Prévia para a Remodelação de Um Edifício -----
----- Proc. Nº 77 - Ano - 2007 - Req. Maria Conceição Duarte e Outro - Local da Obra -
Selão - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Viabilidade de Reconstrução de Uma Habitação.--
----- Proc. Nº 578 - Ano - 2006 - Req. Rui Pedro Ramos Paulino - Local da Obra - Rua
Gago Coutinho - Freguesia - Sabóia - Assunto - Aprovação das Especialidades -----
----- Proc. Nº 414 - Ano - 2006 - Req. Nuno Gonçalo Traguedo Ferreira - Local da Obra -
Alcaria do Clemente - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Junção de Elementos-----
----- Proc. Nº 470 - Ano - 2006 - Req. António José Ramos Candeias - Local da Obra -
Estrada Nova - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Licenciamento de Uma Moradia.-----
----- Proc. Nº 70 - Ano - 2006 - Req. Anabela Maria Rodrigues Joaquim - Local da Obra -
Loteamento Amoreiras-Gare Lote 39 - Freguesia - São Martinho das Amoreiras - Assunto -
Pedido de Autorização P/ Colocar Portadas nas Janelas Abertas para o Exterior-----
----- Proc. Nº 505 - Ano - 2006 - Req. Adelino Jacinto da Silva - Local da Obra - Vale
Bejinha - Freguesia - São Luís - Assunto - Junção ao Processo da Certidão de Teor da

Conservatória do Registo Predial -----
----- Proc. Nº 70 - Ano - 2007 - Req. Maria Ivone Pereira de Oliveira Furtado Shore - Local da Obra - Pereiras - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Remodelação de Uma Habitação Existente -----
----- Proc. Nº 458 - Ano - 2005 - Req. Philip Martin Mcloughlin - Local da Obra - Vale das Hastes - Freguesia - Sabóia - Assunto - Aprovação do Pedido de Alterações ao Projecto Inicial-----
----- Proc. Nº 183 - Ano - 2006 - Req. Joaquim António Guerreiro - Local da Obra - Boavista - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Reconstrução de Uma Casa de Habitação -----
----- Proc. Nº 4 - Ano - 2007 - Req. Fernando Manuel Fragoso Viana - Local da Obra - Cerca do Atanásio - Rua da Bemposta - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação dos Projectos de Especialidade -----
----- Proc. Nº 51 - Ano - 2007 - Req. António Fernando Dolores Lage Correia - Local da Obra - Cova Da Zorra - Freguesia - São Luís - Assunto - Reconstrução e Ampliação de Uma Moradia. -----
----- Proc. Nº 123 - Ano - 2007 - Req. Maria Martins Ribeiro Fino Coelho - Local da Obra - Zambujeira, Lote 2 - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Construção de Um Anexo -----
----- Proc. Nº 191 - Ano - 2006 - Req. Maria Helena Campos Santos Ventura - Local da Obra - Ferragial da Corredoura, Lote 37 - Odemira - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Aprovação do Projecto de Alterações. -----
----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----
----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----
----- 2 - ASSUNTO N.º 0438-2007 - RECLAMAÇÃO SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE RESERVATÓRIO GPL SITO EM BRFEJO DOS PINHEIROS - VILA NOVA DE MILFONTES -
----- Reclamação apresentada por António Miguel Ramos Paixão residente em Brejo dos

Pinheiros, lote 3 fracção D em Vila Nova de Milfontes, contra a implantação de um depósito GPL localizado em Urbanização do Brejo dos Pinheiros – Vila Nova de Milfontes, da qual consta uma informação prestada pelo Engenheiro Augusto da Silva Oliveira.-----

----- Propõe-se que seja tomado o devido conhecimento. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal tomou o devido conhecimento, sendo no entanto, e face à presença dos interessados na reunião do Executivo de hoje, que se vai tentar, no local, encontrar uma solução de consenso que resolva em definitivo a situação. -----

----- **2.3.2. - DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS**-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0404-2007 - EMPREITADA DE PAVIMENTAÇÃO DE ARRUAMENTOS E SANEAMENTO DOMÉSTICO EM SEISSEIRAS - S.TEOTÓNIO - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO -----

----- Com vista à abertura de concurso público nos termos do ponto 2 do artigo 48º do Decreto-Lei n.º59/99 de 2 de Março e tendo ainda em consideração a alteração efectuada pela Lei n.º163/99 de 14 de Setembro, foi presente a Informação n.º116/2007 datada de 10/04/2007, propondo que se aprove o Orçamento para a obra pelo valor de 165.521,40 € (Cento e Sessenta e Cinco Mil, Quinhentos e Vinte e Um Euros e Quarenta Cêntimos) IVA não incluído, bem como os elementos que servem de base ao concurso: Anúncio, Programa de Concurso, Caderno de Encargos, Avaliação dos Riscos decorrentes da execução da empreitada, Mapa de Trabalhos e Quantidades da empreitada e proposta para a constituição das comissões de abertura e análise de propostas.-----

----- Propõe-se ainda que se proceda ao abrigo da alínea a) do ponto 2 do artigo 48º do Decreto-Lei n.º 59/99 de 2 de Março à abertura de Concurso Público, para a execução da obra por empreitada por série de preços, sendo para o efeito enviado anúncio para publicação no Diário da República -----

----- Propõe-se para abertura de concurso público nos termos propostos.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0406-2007 - EMPREITADA DE EXECUÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, DRENAGEM DE ÁGUAS RESIDUAIS E ETAR DAS FORNALHAS NOVAS - TRABALHOS A MAIS-----

----- Foi presente a Informação n.º 111/2007 datada de 27/03/2007, baseada na necessidade de execução de alguns trabalhos a mais, enquadrando-se os mesmos no ponto 1 do artº 26º do Decreto-Lei n.º 59/99 de 2 Março. Os presentes trabalhos a mais devem-se ao facto de ser necessário assegurar a circulação e acessos às habitações e adega local, reforçando e melhorando os caminhos de terra batida existentes, que se degradaram facilmente com a abertura das valas, circulação de máquina, devido ao excesso de argila na sua composição e ao mau tempo associados. Verifica-se ainda que alguns ramais de esgotos têm comprimentos superiores aos considerados na proposta (considerado 4m de comprimento), pelo que houve necessidade do empreiteiro considerar esse custo acrescido não previsto. Duas caixas de visita têm profundidade superior à prevista em projecto sendo necessário efectuar a queda guiada do esgoto, situação que não foi considerada em projecto e que acarreta um custo acrescido.-----

----- O valor total dos presentes trabalhos a mais constantes no Mapa de Trabalhos a Mais nº1, importa no valor 13.562,77 € e mereceu a concordância da fiscalização e do empreiteiro nomeadamente no seu valor total, bem como no valor dos preços unitários dos trabalhos de espécie diferente da contratual. A percentagem total de trabalhos a mais realizados na presente obra é de 7,9% do valor da adjudicação, pelo que sendo esta percentagem inferior a 15% dispensa o estudo previsto no ponto 2 do artigo 45º do Decreto-lei 59/99 de 2 de Março. Propõe-se a aprovação dos novos preços unitários dos trabalhos de natureza diferente da contratual e da execução dos mesmos trabalhos a mais, no valor de 13.562,77 €, sendo este o valor do 1º contrato adicional ao contrato inicial da empreitada, que se efectuem os

procedimentos necessários, com vista à formalização do 1º contrato adicional desta empreitada.

----- Propõe-se para aprovação nos termos propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0433-2007 - EMPREITADA DE REPOSIÇÃO, REFORÇO E LIMPEZA DO LEITO DA RIBEIRA NO AGLOMERADO URBANO DA NAVE REDONDA - AJUSTE DIRECTO AO ABRIGO DO DECRETO-LEI N.º 17/2007 DE 22 DE JANEIRO E DESPACHO N.º4302/2007 -----

----- Foi presente a Informação n.º85/2007, datada de 14/03/2007, informando acerca dos estragos causados pela cheias da ribeira no aglomerado da Nave Redonda do dia 6/11/2006, afectaram a topografia do terreno, na qual se apoiava o traçado dos colectores existentes sendo fundamentalmente os seguintes: Destruição das margens existentes e muros, deposição de materiais na zona do anterior leito, deslocamento do leito da ribeira e arrastamento de solos nas zonas inundadas e na zona do novo leito. Verificou-se ainda a destruição do Módulo Fibro-Etar pertencente à CMO. Na altura foi efectuado o levantamento dos estragos, os quais constam do orçamento anexo. A fim de restabelecer a topografia do terreno existente, melhorar a fluidez do caudal nesta zona e devolver a ribeira ao seu leito normal é necessário proceder à execução dos trabalhos constantes no orçamento já referido. Tendo em consideração a urgência dos mesmos trabalhos, o seu valor e a legislação especial relativas às intempéries - Decreto-Lei 17/2007, de 22 de Janeiro (em vigor até 30/06/2007), o qual se aplica ao Concelho de Odemira, conforme Portaria nº4302/2007, propõe-se: O ajuste directo da empreitada em assunto com consulta às Firmas António José Ramos Ld.ª, Sociedade de Construções Edgar & Costa, Lda e Construções Filipe Silva & Martiniano, Lda; devendo as mesmas apresentar as suas propostas, em conformidade com o mapa de trabalhos e quantidades anexo.-----

----- Propõe-se para aprovação nos termos propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- 4 - ASSUNTO N.º 0435-2007 - EMPREITADA DE CONCLUSÃO DAS INFRAESTRUTURAS DE SANEAMENTO DA NAVE REDONDA - REPARAÇÃO DOS DANOS CAUSADOS PELO CASO DE FORÇA MAIOR; REVISÃO DO CONTRATO DE EMPREITADA-----

----- Verificou-se na empreitada da obra em referência a ocorrência do Caso de Força Maior, previsto no artigo 195º do Decreto-Lei 59/99, de 2 de Março, tendo provocado avultados estragos na empreitada e a suspensão dos trabalhos da mesma. Estas ocorrências foram comunicadas e aprovadas pelo Dono da obra na informação nº363/2006, de 17 de Novembro de 2006, efectuada pela Divisão de Obras Municipais.-----

----- Conforme registado no Auto de Caso de Força Maior, as causas do facto, como é do conhecimento público, devem-se à intempérie do dia 6-11-2006, cujas chuvas de intensidade anormalmente forte desencadearam cheias na linha de água junto à ETAR, invadindo com violência toda a zona da ETAR, arrastando materiais e causando elevados estragos nesta e também em alguns colectores de esgotos domésticos cujo traçado se desenvolve também junto à referida linha de água. Foi ainda comunicado na referida informação, o valor dos estragos causados pelo caso de força maior, os quais foram apurados pelo empreiteiro e fiscalização da obra, com base nos valores dos preços dos trabalhos contratuais da empreitada. Propõe-se que se efectue a revisão do contrato da empreitada, nos termos do artigo 198º do Decreto-Lei 59/99 de 2 de Março, para contratualização dos trabalhos necessários à reparação dos estragos causados na empreitada pelo caso de força maior, cujo valor importa em 40.543,99 €, sendo desta forma o empreiteiro compensado dos encargos sofridos e actualização de preços, conforme refere o artigo referido.-----

----- Propõe-se para aprovação nos termos propostos.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos. -----

----- **2.3.3. - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0429-2007 - FORNECIMENTO E MONTAGEM DE RAMAL DE MÉDIA TENSÃO, POSTO DE TRANSFORMAÇÃO, REDE DE DISTRIBUIÇÃO DOMICILIÁRIA E ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM BAIXA TENSÃO PARA A ZONA DO MONTE NOVO DAS LARANJEIRAS/ROCHINHA (FREGUESIA DE S. MARTINHO DAS AMOREIRAS) - RELATÓRIO FINAL -----

----- Foi presente pela Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos a Informação n.º 123/2007, datada de 02 de Maio de 2007, referente ao concurso público para a execução da obra em epígrafe, dando conhecimento que está esgotado o prazo para que os concorrentes se pronunciassem em sede de audiência prévia, sem que se verificasse qualquer observação, pelo que propõe a sua adjudicação à empresa SOTECNOGAIO – SOCIEDADE INDUSTRIAL TECNOELÉCTRICA BACELOS DE GAIO, LDA, pelo valor de € 165.095,00 (Cento e Sessenta e Cinco Mil, Noventa e Cinco Euros) acrescido do valor do IVA à taxa legal em vigor.

----- Propõe-se a sua adjudicação nos termos propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a adjudicação nos termos propostos. -----

----- **2.3.4. - DIVISÃO DE AMBIENTE** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0440-2007 - SUBSTITUIÇÃO DE RAMAL DE ÁGUA - FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DE VILA NOVA DE MILFONTES. -----

----- A Fábrica da Igreja Paroquial de Vila Nova de Milfontes solicitou a substituição do ramal de água da Igreja Matriz (Igreja Antiga), requerendo isenção do seu pagamento. Após deslocação ao local verificou-se que é necessário a construção de um ramal de ligação com o comprimento de 5 metros, o qual importa em 292,43€ (Duzentos e Noventa e Dois Euros e

Quarenta e Nove Cêntimos) IVA incluído. -----

----- Propõe-se para apreciação e decisão. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos termos do Regulamento do Serviço de Abastecimento de Água. -----

----- **2.4. - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO**-----

----- **2.4.1. - DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA**-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0443-2007 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO - ASSOCIAÇÃO CULTURAL RECREATIVA E DESPORTIVA ZAMBUJEIRA-----

----- Foi presente a informação n.º 334, datada de 3 de Maio de 2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, informando do pedido efectuado pela Associação Cultural, Recreativa e Desportiva Zambujeirense, em ofício enviado à Autarquia, no qual solicitam apoio para as comemorações do Carnaval 2007, visto que as expectativas em relação ao número de participantes, ultrapassaram o esperado, facto que originou um volume de gastos superior ao previsto. -----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de dois mil e quinhentos euros, à Associação Cultural Recreativa e Desportiva Zambujeira, para fazer face às despesas com a realização do Comemorações do Carnaval de 2007. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio no valor de 2.500,00 € (DOIS MIL E QUINHENTOS EUROS), nos termos propostos. -----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0444-2007 - CONCESSÃO DE SUBSÍDIO AO AGRUPAMENTO N.º 1179 DO CORPO NACIONAL DE ESCUTAS DE COLOS.-----

----- Foi presente a informação n.º 335, datada de 3/05/2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, a informar que o Agrupamento n.º 1179 do Corpo Nacional de Escutas, irá

realizar, no próximo dia 23 de Junho do corrente ano, as tradicionais festas de S. João e solicita um apoio financeiro para fazer face às despesas. -----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de 350 € (trezentos e cinquenta euros) para ajudar a fazer face às despesas com as festas. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio no valor de 350 € (TREZENTOSE CINQUENTA EUROS), nos termos propostos. -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0445-2007 - CONCESSÃO DE SUBSÍDIO - COMISSÃO FABRIQUEIRA DA IGREJA DE PEREIRAS-GARE-----

----- Foi presente a informação n.º 158, datada de 13 de Março de 2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, informando do pedido efectuado pela Comissão Fabriqueira da Igreja de Pereiras-Gare, em ofício enviado à Autarquia, no qual solicitam apoio para aquisição de tinta para a pintura da Igreja Paroquial da localidade.-----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de mil euros, à Comissão Fabriqueira de Santa Clara-a-Velha, para fazer face às despesas com a aquisição da tinta para pintura da Igreja Paroquial de Pereiras-Gare. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio no valor de 1.000,00 € (MILEUROS), nos termos propostos.-----

----- 4 - ASSUNTO N.º 0446-2007 - CONCESSÃO DE SUBSÍDIO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE S. TEOTÓNIO.-----

----- Foi presente a informação n.º 338, datada de 3 de Maio de 2007, a informar que os Jardins de Infância de S. Teotónio e Brejão, irão participar no Festival de Mastros, em S. Teotónio, com uma marcha e solicitam apoio financeiro para aquisição dos tecidos para confeccionar os trajes. -----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de 250 € (duzentos e cinquenta euros)

para ajudar a patrocinar os trajes das marchas. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio no valor de 250 € (DUZENTOSE CINQUENTA EUROS), nos termos propostos. -----

----- APROVAÇÃO: - A presente acta foi aprovada em minuta no final da reunião, nos termos do n.º 3 do artigo 92.º da Lei n.º 168/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

----- Eram dezanove horas do dia dezassete de Maio de dois mil e sete.-----

----- ENCERRAMENTO: - Findos os trabalhos, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, encerrada a reunião, do que para constar se lavrou a presente acta que, depois de lida, vai ser devidamente assinada. -----

----- E eu, _____, Chefe da
Divisão Financeira, a subscrevi.-----

ÍNDICE

1. - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA	1
1.1. - INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO	1
2. - ORDEM DO DIA	7
2.1. - ORGÃOS DA AUTARQUIA	7
2.1.1. - GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA	7
2.1.2. - CENTRO DE ORGANIZAÇÃO E INFORMÁTICA	13
2.1.3. - DIVISÃO DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL	14
2.1.3.1. - SECÇÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO	15
2.2. - DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	15
2.2.1. - DIVISÃO ADMINISTRATIVA	15
2.2.1.1. - SECÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	15
2.2.2. - DIVISÃO FINANCEIRA	16
2.2.3. - DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS	17
2.2.3.1. - SECÇÃO DE PATRIMÓNIO	17
2.3. - DEPARTAMENTO TÉCNICO	25
2.3.1. - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA	25
2.3.2. - DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS	32
2.3.3. - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS	36
2.3.4. - DIVISÃO DE AMBIENTE	36
2.4. - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO	37

2.4.1. - DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA -----37